

持续发力整治车辆违停乱象

城区交警疏堵保畅还路于民

本报讯(记者 方达星 通讯员 阮文玉)“这条路总算不堵了!”昨日上午,车主杨师傅开车经过湖北科技学院西门路段(细龙杨巷)时,由衷地感慨道。

同样,住在在城区温泉农贸市场、潜山商业街、银泉大道等路段附近的居民也有相同的感受:小区附近的路段没有那么堵了。

记者在了解到,细龙杨巷原本有两股车道,因紧邻学校门口和一座商业大厦,平时有很多司机为了自己方便,把其中一条车道当成了停车场,造成该路经常拥堵,附近居民意见很大。

为着力解决目前温泉城区道路停车秩序方面存在的突出问题,全力推进固卫复审迎检工作。近期,咸宁市公安局交警支队城区大队紧紧围绕疏堵保畅的目标,对辖区道路上机动车乱停乱放现象进行整治

整治期间,该大队主要针对三号桥菜场、中辉国际广场侧巷、沃尔玛购物广场侧巷、光谷广场侧巷、潜山商业街、银泉大道、书胜路等路段,及校园周边机动车乱停放较为严重的区域开展整治。

此次行动中,执勤民警加大宣传教育措施,提高公众知晓率,对路边非停车位临时停车的,执勤民警通过现场教育,及时提醒驾驶员驶离。对违规占道停放的机动车与非机动车采取现场处罚、拍照贴单、拖移车辆等方式。同时,对城区主、次干道的“僵尸车”开展巡逻清查,对无法联系到车主的,一律进行拖移。



整治前违停乱象



整治后道路畅通

通过交警部门近期持续不断的整治,目前整治车辆违停工作取得了较好的效果,有力净化了温泉城区道路交通秩序。

据悉,我市交警部门将持续开展交通秩序整治行动,切实形成对车辆乱停

乱放等交通违法行为的高压严管态势。同时通过媒体平台曝光车辆违停信息,教育和引导机动车驾驶人规范停车,文明出行,全力营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

区城管局全面清理“牛皮癣”
确保城市清爽整洁

本报讯(记者 葛利利 通讯员 陈曙 冯芳)小广告、“牛皮癣”一直都是城市卫生治理的顽疾。近日,咸安区城市管理执法局在辖区持续开展户外广告治理专项行动,对破损老旧、违法违规的店招门楣、墙体广告进行拆除,规范户外广告设置,提升市容市貌。

此次行动中,城管执法队员对主次街道、背街小巷安装的信报箱、公用设施上张贴的“刻章办证”“贷款”等各类非法小广告,通过撕毁、喷涂、清洗等方式进行了全面清理。

在工作中,城管执法队员们还发现城区存在锈蚀的墙体框架、破损的布式广告及违规设置的外凸式户外广告,由于长期未及时更新,缺乏有效维护,存在极大的安全隐患,影响市容市貌。城管一方面在前期做好与店主沟通工作,争取店主的理解和支持,另一方面聘请专业作业人员对此类户外广告进行集中拆除。

下一步,咸安区城管局表示将加大巡查力度,严厉查处各类违法违规设置广告和店外随意张贴宣传广告的行为,对辖区一店多牌、门店玻璃小广告进行全面清理,确保城市空间清爽整洁。



主动作为 优化服务

——咸宁高新区扎实推进重大项目建设

●记者叶和平 通讯员冯东东 肖逸民

日前,记者在咸宁高新区采访获悉,今年一季度高新区经济运行总体稳中有进,其中一般公财收入累计完成4.78亿元,完成全年预测数的30%以上,同比增长约93%,税收占比超过96%。规上工业总产值、规上工业增加值增速同比翻番,呈现出税收质量显著提升、有效投资稳步回升、创新动力持续增强的良好态势。

今年以来,在市委市政府的高度重视和坚强领导下,咸宁高新区聚焦主责主业,以思想破冰引领发展突围,围绕高质量招商引资、高效率项目建设、高水平服务企业,对标全年经济指标任务,全力抓好经济运行调度和高质量发展,奋力实现了一季度“开门红”。

抓重点项目建设,思想破冰引领发展

咸宁高新区坚持强化以项目为中心组织经济工作的理念,坚持整体规划、加强统筹考虑、注重连片开发、实现联动发展,着力破解重点项目建设中存在的难题,集中精力抓好重点项目建设这一关键推动全局发展,切实以高质量项目为支撑推动园区高质量发展。

开展关联产业“靶向招商”。紧扣“一瓶水”百亿产业布局,强化关联产业的“靶向招商”。近年来,元气森林(湖北)生产基地、安利(咸宁)大健康智创园项目悉数“安家”咸宁高新区,总投资超过12亿元,全面建成投产后,年产值预计达到40亿元,年税收贡献将突破3亿元。继红牛、黄鹤楼、

今麦郎等项目“落地开花”后,将再次掀起咸宁“一瓶水”产业“强链、补链、延链”的新高潮。目前,咸宁高新区“加足马力”“集合力量”全速推进项目落地建设。

保障项目要素“纵深推进”。针对安利项目现状困难,咸宁高新区立足实际、深耕细作,协调相关部门深入推进“腾笼换鸟”工程。目前,涉及的土地清理置换已签订资产转移协议,启动核算相关税费缴纳工作,地面附着物全面拆除,“容缺审批”为项目接通临时水、电,完成土地放线、地面清表、土方平整等前期工作。同时开通行政审批“绿色通道”,安排专人“一对一”服务项目建议书、可行性研究、初步设计等政策咨询和手续办理,制定任务清单和时间表,环环紧扣、压茬推进。

汇聚工作合力倒逼机制。围绕元气森林落地实现项目准备工作的“全面前置”,针对项目场地“七通一平”涉及的土地清表、场地平整、竖向设计高程、水电气等11项具体事项,形成清晰明确、具体可行的“作战方案”,任务明确到人、责任落实到人,严格规定完成时限,形成“倒计时”的倒逼机制。目前,项目选址规划图已基本确定。双方就意向设计、配套市政道路设计、山体保留等事项达成一致意见。日前高新区正组织8台机械设备同时进场施工,项目场地内200亩的清表工作将于一周内完工,切实为园区企业高质量跨越式发展提供更多更大支撑。

强化审批制度改革,提升政务服务水平

以“营商环境只有更好,没有最好”为引领,咸宁高新区始终将“刀刀向内的自

我革命”推向“深水区”,不惧“啃硬骨头”“接烫手山芋”,高位推进“一事联办”“一窗受理”改革工作,着力强化业务流程再造、审批流程再造,以“有呼必应”“无事不扰”的高标准推进园区营商环境“优中谋优”“优中生优”“优中再优”。让群众和企业感受到行政审批的快捷、高效,得到了市场主体的广泛认可。

率先实现“清单即需求”。跟踪收集企业投产、建设实际困难,及时召开优化营商环境工作联席会议、企业家座谈会、“早茶汇”等,规范流程、强化责任、明确目标,强化园区营商环境制度化建设。同时,根据企业反映“审批流程复杂”等相关问题,咸宁高新区立即深度研判,全面推行证明事项告知承诺制,对政务服务大厅办理业务所需提供的证明事项进行全面摸底清查,实现清单之外再无证明事项。

率先实现“交地即发证”。推进全市首例“交地即发证”项目颁证,实现交地与发证“零时差”的改革目标,用最短的时间完成权籍调查、缴税、交地、发证等工作,实现土地出让合同、交地确认书、建设用地规划许可证、不动产权证书等同时发放,全力保障“减少企业费用、缩短办证时间、加快项目落地”的根本目标。目前,华扬生物、志特新材料、三赢智能光电等一批重点项目实现了“交地即发证”。

率先实现“交房即拿证”。联合市自然资源和规划、住建、税务等部门,启动部门联动、提前预审、主动服务、并联办理模式,将工程建设项目审批竣工验收事项和不动产首次登记、“交房发证”深度整合、合并办理、全面兼容,“一步到位”解决消防验收、不动产测绘、规划核实、首次登记等事项串联审批办理周期长、效率低的问题,让购房者彻底摆脱取得不动产权证滞后影响拿证、落户、入学、抵押等连锁困扰,受到了人民群众的一致好评。

全面加强自身建设,履职尽责积极作为

为进一步引导党员干部强化自身建设,践行宗旨意识,高新区以“提能力、促成效、抓队伍”为着力点,聚焦园区企业群众反映强烈的热点难点问题,开展精细化社会服务,在履职尽责中展现新作为。

开展党史学习教育。加强政治学习,深入开展党史学习教育。邀请市委宣讲团成员、市委党校副校长、讲师张召华来高新区授课。并组织集中观看党史教育影片《半条棉被》,引导党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,为咸宁高新区在全国争先位、加快与武汉同城发展营造良好思想舆论氛围。

开展“我为群众办实事”实践活动。扎实开展“我为群众办实事”实践活动,列出46项具体任务清单,拿出务实举措,切实解决好群众“安危冷暖、急难愁盼”的实事。根据市民反映办公楼大门因疫情防控暂时封闭造成出行不便问题,及时整改,开放进出通道的同时按照常态化疫情防控要求加强值班登记措施。对前来政务服务大厅办理业务的企业和群众热情接待、进行引导、解答咨询、帮办代办,严格执行首问责任和一次性告知等制度。

开展精细化社会服务。为拓宽市场渠道,加快企业的培育成长,加强企业之间的协同发展,搭建好企业生产和经营的平台,咸宁高新区邀请中国铁路武汉局集团公司武昌车务段来高新区开展交流洽谈,为园区食品类、生物类、建材类、电子信息类、智造类相关40余家企业举办“国铁商城”推介会。通过资源整合,发挥规模优势,满足双方规范化、多样化的采购需求,提供阳光便捷、质优价廉的采购交易服务,提高采供效率、规范交易行为,降低交易成本,真正意义上为园区企业解决难点、痛点问题。